

【个人情况】坐标025，比较喜欢出境旅游，出境的会帮熟人做做dg撸个信用卡积分换机票，所以每次出境境外消费比较多。在汇丰东航卡之前主要用中信易小白撸积分，visa玉玺撸返现，加上中信的各种送积分活动，每年15+5中信里程基本换满。加上东航是025的主要基地航司，很多航线除了东航没别的选择，所以这次申请了这张汇丰东航作为里程补充卡。

【申卡过程】今年3月各公众号开始推这张卡的时候，刚好赶上楼主要去意大利，掐指一算觉得9笔588消费没问题稳拿开卡礼3w东航里程，再加上赠送一次签证权益，刚好10月去新西兰可以用上，2000年费妥妥回本，就选了旅行版联名卡。当时不知道汇丰一生一卡，如果知道的话可能会选免年费的普通版联名卡，因为东航旅行版联名卡这张卡的积分是每月月底自动转换到东航里程账户，所以不存在积分次年抵扣年费的方案，每年都是刚性2000年费。

申请后核卡时间比较长，中间有个人电调和公司电调核实申卡资料，电调后大概又过了一周在以为大概率要拒签的时候，收到短信过审了。银联+master套卡。共享额度64K。之前手上额度最高的是中信98k，还有广发、民生等几家60+k的，以及最低的万年不提额的10k交行。

【开卡过程】南京一共两个汇丰网点，这里建议去新街口的保险一点。楼主先去了河西的分行，ipad核对信息的时候发现常住地址填成了单位地址，要去总行才有权限改。又去了总行，真是我见过最小的总行，规模类似国内各大行的社区营业点，但是服务态度非常好。卡部客户经理只有一位，前面有信用卡客户需要等，开卡的时候经理介绍了一下权益，可能是新卡客户经理对权益也不太熟悉，告知签证权益只免服务费不免签证费，气的差点投诉，还好回来又打汇丰客服电话问了一遍确认签证费和服务费都免才激活。

【卡片权益】官方已经介绍的很详细了这里就不多说了。

最主要的是加油和酒店20倍积分，本身比例10:1累计东航里程，叠加20（奖励积分）+1（基础积分）后比例逆天，应该是目前市面上最优东航里程比例。但是注意每月奖励积分都有上线，加油2w分封顶，即最高消费1krmb，境外加油无积分，境内实测冲中石化油卡可以，一般每个月都可以完成。酒店奖励积分每月上限4w封顶，即最高消费2krmb。对于非出差党来说每月撸满

比较困难。好在这几个月每月都有公休假，勉强完成上限，后期酒店积分随缘，准备试试酒店餐饮消费。

配发的MASTER套卡境外线下消费1美金：8积分，比境内比例略好，还可以配合汇丰的境外返现活动。汇丰的境外返现活动活动比例一般，如果有其他比例更好的卡没必要强撸。胜在持卡人有限基本不存在名额问题。活动内容每季度更新，3月前那一期是返现金，6000美金以上8%，妥妥不如建行。最近一期是返京东卡或者实物礼品，6000美金以上2400京东卡，有建行中行中信的没必要参与，如果刚好刷这张可以顺便参与一下。另外有个境外首刷返现5美金，小毛一根顺手一撸。返现活动是需要微信公众号或者app的权益平台“荟·赏 掌中世界”报名才可以参加的。

另外最近还有港澳银联5倍积分，咨询了客服东航卡也是可以参加的，4月初转机的时候佛系刷卡了几笔，现在奖励积分还没到账。叠加5倍活动里程比大约2:1，也是个非常优秀的比例了。

汇丰的其他热门活动，比如电影票之类，咨询了客服这张卡都不能参加，月月刷送礼活动目前新户不能参与，后期这张卡是可以的。但是月月刷的礼品都很奇葩，比如这期的运动水壶，聊胜于无吧。

上月还有一个新人特邀活动，消费满5000rmb礼品三选一，分别是剃须刀、焖烧杯和迪士尼毛巾套组，也算是小毛一根。

以上这些权益包括开卡礼等，都是要去权益平台“荟·赏 掌中世界”领取的。马上端午去日本领了wifi权益一次，是和漫游超人合作的，最高6天。后期去新西兰自驾，签证和租车权益应该都能用上，算是对差旅党很实用的权益。

【还款方式】套卡中银联可支持云闪付和微信还款，推荐云闪付，目前是不收手续费的，支持提前还款实时恢复额度。MASTER 那张就比较复杂，不能绑定云闪付和微信，如果没有汇丰借记卡，需要在汇丰公众号人工客服处开通自动购汇功能，还款日前把两卡总账单金额以溢缴款形式还到银联卡中，汇丰会在还款日前一天自动将溢缴款购汇还美元账单。还款在能在账单日前一天完成，无法提前还款恢复额度

◦ 【积分】网络消费有积分，银联卡微信支付宝都是单倍积分，每月网络积分2w封顶

◦ Master境外线上消费双倍积分，境外线上酒店消费按规则22倍积分，准备近期实测一下。

积分一般隔天到账，可以在汇丰银行app或公众号查明细。月底积分自动清零转化为东航里程，官方说法里程会在当月月底到账，实际基本当月5号前就会到账。